## **Aufnahmeantrag**

Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den

Heimatkreis Herrnsheim e.V. Herrnsheimer Hauptstraße 13 67550 Worms-Herrnsheim

_	(Jahresbeitrag 24,00 Euro)
Paar	(Jahresbeitrag 42,00 Euro)
Familienmitgliedschaft  1.Name und Vorname	(Jahresbeitrag 48,00 Euro)
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort	
Geburtsdatum	E-Mail
L Bitte bei Familienmitgliedschaften Name u	und Geburtsdatum der Familienmitglieder angeben!
Eine Familienmitgliedschaft ist nur bis zu	
Eine Familienmitgliedschaft ist nur bis zu Name und Vorname/Geburtsdatum 2.	
Eine Familienmitgliedschaft ist nur bis zu Name und Vorname/Geburtsdatum 2.	
Eine Familienmitgliedschaft ist nur bis zu Name und Vorname/Geburtsdatum 2. Name und Vorname/Geburtsdatum	
Eine Familienmitgliedschaft ist nur bis zum Name und Vorname/Geburtsdatum  2.  Name und Vorname/Geburtsdatum  3.	
Eine Familienmitgliedschaft ist nur bis zum Name und Vorname/Geburtsdatum  2.  Name und Vorname/Geburtsdatum  3.  Name und Vorname/Geburtsdatum  4.	
Eine Familienmitgliedschaft ist nur bis zum Name und Vorname/Geburtsdatum  2.  Name und Vorname/Geburtsdatum  3.  Name und Vorname/Geburtsdatum  4.	
Eine Familienmitgliedschaft ist nur bis zum Name und Vorname/Geburtsdatum  2.  Name und Vorname/Geburtsdatum  3.  Name und Vorname/Geburtsdatum  4.  Name und Vorname/Geburtsdatum	
Eine Familienmitgliedschaft ist nur bis zum Name und Vorname/Geburtsdatum  2.  Name und Vorname/Geburtsdatum  3.  Name und Vorname/Geburtsdatum  4.  Name und Vorname/Geburtsdatum  5.	m 18.Lebensjahr möglich.

Hinweise zum Datenschutz:

Der Heimatkreis Herrnsheim e.V. als verantwortliche Stelle verarbeitet und nutzt die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse,

E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der gesetzlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen. Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes/ Datenschutzgrundverordnung das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.

1/2023 Seite 1 von 2

Herrnsheimer Hauptstraße 13 67550 Worms-Herrnsheim Gläubiger-Identifikationsnummer: DE71ZZZ00000166016 Mandatsreferenz: (wird vom Heimatkreis ausgefüllt) **Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats SEPA-Lastschriftmandat** Ich ermächtige /Wir ermächtigen den Heimatkreis Herrnsheim e.V. Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein/weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom Heimatkreis Herrnsheim e.V. auf mein/unserem Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: wiederkehrend Vorname und Nachname (Kontoinhaber) Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort IBAN (maximal 22 Stellen) DE Name des Kreditinstituts Ort Datum Unterschrift des Kontoinhabers

Ein Aufnahmeantrag ist immer bis zum 15. März eines Jahres möglich.

Der Einzug der Mitgliedsbeiträge für die Folgejahre erfolgt in der Regel in der 1. April-Woche.

Die Mitgliederausweise für den Eintritt am Badesee liegen an der Badeseekasse zur persönlichen Abholung bereit. Bitte Lichtbildausweis mitbringen!

1/2023 Seite 2 von 2

Heimatkreis Herrnsheim e. V.